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1. [uovédec: 4]
(o) [povddec: 0.5] Trohoylote tnv opllovoa Tou Topaxdte: Tvoxa cUVIETACEL TNC TUPEAUUETEOU
ac R
0 1 2
A=|1 a -5
-2 4 2

(B") [uovddec: 0.3] T moteg Tyéc tne mapopétpou o € R o mivaxag efvat oavtio Teédutog;

(v) [novadec: 1] EmhéEte oty toym wo ond Tic Tée tov o € R mou Bprixate oo epddtnpa
(8'), xou utohoyiote Tov avtiotpopo Tou A yia ouTH TNV TUWN.

(3) [wovédec: 1] Xpnowonowote ™y Ty tou o Tou emhéfate 010 epdnua () xou Beette
Noom tou ovotiuatoc Ax = b, érou b= (—1,1,2) .

(€') [movddec: 1.2] Egopudote anahowphy Gauss yla vo Aoete to cvotnuo Ax = b, émou b =
(—1,1,2), v uc upée () npn) tou a yio Tic omolee (¥ onoiar) o A elvon pn- avtis tpédupoc.
(Enueivon: va Swxpivete tic Baoixée petafAntéc xau Tic ehevdepec YeTABANTES TP XAVETE
ovadpoun avTXaTdo Tao).

. [novédec: 2] Xpnowonowdvtog Tic WLoOTNTES TV 0ptlovsdv, va deydel ot

14+a2 a 1
1+v2 b 1|=—(a—b)(b—c)lc—a).
14+¢2 ¢ 1

. [povédec: 1] Abveton o teTparyevixdc mivaxac A yio Tov omolo woylel 6t A3 —6A4% +4A+21 = 0.
Acifte 6T umdpyer o A7 xou ypddte Tov ¢ ouvdptnom tou A e Tou 1.

. [nwovédec: 3] Eotw to clotnua

r+2y—T7z=-3
y+4z—w=4 , T, Y, 2, w € R.
—2z — 6y + 62 + 2w = -2

Eqapuéote tnv anohowpry Gauss yio vo Adoete t0 obotnua, dloaxplvovtag Tic Pacixéc xou Tig
ehevlepeg YeTafANTég mplv xdvete TNV avddpopn aviwotdotaon. Ilow 1 Aborn tou aviictolyou
OUOYEVOUC GUC THUATOG;



